



Хопёрский

№4 апрель 2017

гтак



ХОПЕРСКИЙ ОТДЕЛ СЕВЕРО-ДОНСКОГО ОКРУГА СОЮЗА КАЗАКОВ РОССИИ **СОБОРНАЯ ПАСХАЛЬНАЯ СЛУЖБА**

По сложившейся традиции, на второй день Пасхи, в храме Воскресения Господня города Новохоперска проходит соборная служба Новохоперского церковного округа. 17 апреля 2017 года для празднования престольного праздника главного храма благочиния прибыл епископ Борисоглебский и Бутурлиновский Сергий. Служба проходила торжественно при большом стечении народа. Во время пасхального богослужения некоторые священнослужители получили церковные награды. После службы владыка Сергий посетил восстанавливющиеся храмы городка Новохоперска – Троицкий и Крестовоздвиженский. В Крестовоздвиженском соборе епископа встречали настоятель иерей Андрей Саврасов, председатель приходского совета, атаман В.А.Лаенко, казаки СКР и прихожане храма. Благочинный НЦО протоиерей Андрей Похващев и глава администрации Новохоперского района В.Т.Петров прибыли вместе с архиереем. Прозвучали тропари Кресту и Пасхе Христовой, храм наполнился праздничным ликованием и пасхальной радостью. По окончании молитвы епископ Сергий обратился к прихожанам с проповедью о Воскресении Господнем и осмотрел произведенные восстановительные работы в храме. Атаман ХКО СДКО, вахмистр Хоперского отдела «Конвоя Святого Царя Николая II» В.А.Лаенко коротко рассказал владыке о ходе реставрационных работ,

об истории собора, города и новохоперского казачества. В заключение Владимир Анатольевич отметил, что казакам-хоперцам любо, то, что Владыка почитает Царскую семью, Августейших атаманов Государя и Наследника и от станицы Хоперской вручил архиерею прекрасный исторический альбом «Венценосная Семья». Далее атаман напомнил, что 2017 год является столетием трагического и великого события – крушения православной Российской империи и обретения Державной иконы Божией Матери, не отъявившей свой омофор ни от царской власти, ни от России. В ознаменование трудов по духовному возрождению русского народа, возвращению его к Богу и прославлению царя, с памятью об исторических событиях, В.А.Лаенко от имени Санкт-Петербургской организации «Конвой Святого Царя Страстотерпца», наградил епископа Сергия орденским знаком «Император Николай II». Награда была вручена согласно приказу духовника общины архимандрита Гавриила (Коневченко) № 11 от 9 января 2017 года. В свою очередь Владыка сердечно поблагодарил казаков за оказанную честь и пожелал им и дальше с ревностью нести свое казачье служение воинов Христовых, стоять на страже православной веры и призвал Божие благословение на всех молящихся и трудящихся в храме сем.

ПРЕСС-СЛУЖБА ХКО СДКО СКР





ОСНОВА

Каждое казачье войско имело своего небесного покровителя. И сейчас это имеет место быть: Сибирское - святителя Николая, Кубанское – бл. князя Александра Невского, Терское – ап. Варфоломея и т. д...

А кто же общий святой покровитель для всех казачьих войск России? Кому были подчинены все казачьи войска в XX веке и кого они все должны чтить в XXI?

Так кто же это? Кому казаки служили и ради кого умирали?

Это русский Белый Царь Николай II. Русский Царь и Цесаревич Алексей – Верховный атаман всех казачьих войск России.

Это Августейшие атаманы, которым верой и правдой служили наши предки.

В XX веке они являлись покровителями казачьих войск, так сказать от Церкви земной, а в XXI являются покровителями всех казаков от Церкви Небесной.

Это тот огромный монолитный центр, вокруг которого в полном порядке должны выстроиться все казачьи формирования, на данный момент представляющие собой разноцветную палитру казачьих объединений.

Вся эта упорядоченно собранная казачья мозаика будет созидаться на одной общей основе Православной веры и церкви Христовой.

Русский православный Царь Николай II и Верховный атаман Цесаревич Алексей, прославленные в лице святых Русской православной церковью, для каждого казака должны являться общими небесными покровителями, после своего единовоксного.

Казаки всегда служили Белому Царю. Они выбрали на трон первого из рода Романовых и до конца остались верны последнему из них.

Во время февральского переворота 1917 года русские генералы, адъютанты и князя наперебой спешили сорвать с себя вензеля императора. Императора, которому они давали присягу «Клянусь Всемогущим Богом...» и который их от этой присяги не освобождал, на предложение Николая II казакам, ради безопасности, снять с погон его вензеля, казаки-конвойцы ответили: «Прикажите лучше их убить».

Таким образом, казаки остались верными Государю, предпринимали попытки к освобождению Царской семьи, а после их расстрела, ушли за своим Царем, каждый в свое

После totalного расказачивания, уничтожения большевиками казаков как класса, как народа все это вытравливалось из сознания людей порядка 80-и лет и теперь подлежит реабилитации.

Исходя из реалий сегодняшнего дня, можно сделать вывод, что у казачества сейчас есть два пути:

1. Это его возрождение и соответственно приведение казачества, более или менее, к тому, чем оно было в начале XX века

2. Это создание современного казачества с чистого листа, т.е. пошли себе справу, надели ее, а внутри принимай любую программу, которую тебе перекачают.

Первым путем могут пойти природные казаки, вплоть до тех, кто хоть каким-то геном в крови с ними связан плюс верстанные к ним, но под их руководством стремящиеся со всем твердостью жить и придерживаться казачьих правил и традиций.

Для таковых нужно объяснять и развивать царскую тему, т.к. их ближайшие родственники однозначно служили Царю. А Государь прославлен в лице святых и находится в лоне Церкви Небесной, соответственно и казаки должны быть в лоне Церкви земной.

Вторым путем могут пойти так называемые, казаки по удостоверению. Они могут быть хорошими спортсменами, предпринимателями, политиками и даже воинами, но не имеющие казачьего духа, будут создавать казачество по своему внутреннему устроению.

Кому, каким путем идти – выбирать каждому, да и всем вместе.